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Referat af bestyrelsesmøde i Vestbrøndby d. 3. februar 2010 
 

Deltagere: Aage Rønn, Kurt Hansen, Jørgen Andersen, Fritz Ganzhorn og Anja Bau (ref.) 

 

 

Punkter 

 

Beslutninger/kommentarer 

1. Valg af dirigent 

 

 

Jørgen valgt 

2. Godkendelse af referat 

 

 

Godkendt 

3. Info fra formanden 

 

a) Generalforsamling mandag den 8. marts 

Formand, 2 bestyrelsesmedlemmer og sekretær på valg i år. Formand og 2 

bestyrelsesmedlemmer ønsker at fortsætte. Sekretær genopstiller ikke.  

Der er behov for en fælles målsætning i klubben. Forslag fremlægges til 

generalforsamlingen.   

 

b) Nørregårdsskolen lukkes august 2010  

De nuværende skoleelever flyttes, og der rykker specialelever og klubber 

ind. Svømmehallens funktion bliver bevaret, og det influerer således ikke 

på VEST’s brug af hallen.  

 

c) Stævner i Vestbadet 

Inspektøren for Vestbadet er indstillet på at afholde stævner i Vestbadet. 

Der forhandles om tidspunkter.  

 

d) Bankskift 

Fritz er ved at undersøge muligheden for at skifte til Lån og Spar Bank og få 

nogle favorable aftaler på plads. Vi afventer svar om dette i denne uge.  

 

e) Træningslejr Elitehold 

9/2-23/2 2010 i Frankrig med fuld egenbetaling. De tilbageblevne 

svømmere får undervisning imens. Fremover skal træningslejren altid ligge 

i uge 7-8.  

 

f) En forælder har overfuset en træner, fordi pågældendes barn blev 

diskvalificeret ved et stævne. Jørgen beder forælderen give træneren sin 

uforbeholdne undskyldning med ham selv som vidne – ellers bliver 

forælderen bedt om at holde sig væk fra hallen ved træning og stævner.   
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UDVALG:  

• Svømmeudvalg: (Fritz) har indkøbt ny starter til klubben. 

Har arbejdet med Brøndby SwimCup (6.-7. feb. 2010). Ikke 

helt så mange tilmeldinger som tidligere. En del helt unge 

svømmere vil deltage. 

 

• Trivselsudvalg: arrangerer pt Brøndby Swim Cup, 

Fastelavn, Loppemarked og Klubmesterskab (april). 

 

• Skoleudvalg: forsøger at finde dag til S-trænermøde - i 

første omgang kun trænerne (og ikke hjælpetrænerne).  

 

 

4. Information fra kasserer 

 

Beholdninger gennemgås. Det ser fornuftigt ud med forbrug i forhold til 

budget for 2009. Bestyrelsen foreslår ved generalforsamlingen, at der 

opkræves højere ordinært kontingent for den kommende sæson for k-afd. 

for at højne aktivitetsniveauet. Der foreslås vedtægtsændring lydende på, 

at det vedtagne kontingent ændres fra førstkommende ordinær 

opkrævning. Desuden foreslås de andre K-hold (Minitalent, talent og 

årgang) en mindre kontingentstigning. Dette gøres af hensyn til de tilskud, 

klubben får af kommunen mhp. flere tilskudsberettigede aktiviteter især 

træningslejre. Fritz sender mail ud til alle forældre i k-afd. Forud for 

generalforsamlingen.  

 

Aage laver et bud på budget 2010 og mødes med Jørgen, Annelise og Fritz 

inden generalforsamling for at få det helt på plads.  

 

5. Information fra K- 

afdelingen 

 

 

• K- trænermøde tirsdag den 2/2-2010 blev aflyst pga. vejret   

• Brainstorm på mål og visioner 

• Brøndby SwimCup i gang (se under pkt. 3) 

• Træningslejr i påsken for talent- og årgangshold 

 

6. Info fra S-afdelingen 

 

 

• Der har været afholdt juleafslutning den 17. dec.  

• Vi har en ekstra tid onsdag pt fra BSG (Brøndby Strands 

Gymnastikforening) – det er uklart, om vi har den ekstra 

tid til næste sæson. Jørgen kontakter BSG’s formand om 

dette.  

• Der afholdes fastelavnsarrangement d. 7/3-10 kl. 12-15 

• Kursus i udspring afholdt med succes for trænerne. Der 

arbejdes på at gentage kurset i egne rammer.  

 

7. Eventuelt  

• DSU har inviteret til et møde om nyudviklet system til 

opkrævning af kontingenter, bogholderi m.v. for 

sekretærer. Vil gerne komme til os og fortælle om det. Vi 

foreslår d. 17/3.  
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• Næste bestyrelsesmøde er onsdag d. 3/3 kl. 19-21 med det 

ene punkt: forberedelse til generalforsamling. Der skrives 

ikke referat af det møde.  

 

 

 

 

 

 


